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UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
IM. PROF. K. GIBIŃSKIEGO
śląskiego Uniwersytetu Medycznego
w Katowicach
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Do wszystkich Wykonawców

Odpowiedzi na pytania
Dot. postępowania na najem Aparat.u USG dla Pracowni w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej i

Radiologii Zabieqowej h

KierownikDziału I !p'A'!'!
dotyczy Za%cznik nr 2

ZamÓwień

Publicznych Pkt. 3. Czy Zamawiający dopuści aparat usg z dyskiem twardym 512 GB ?
ńr%5ńliiller%7ODPOWIEDZ

mgr Karina Madej
Zamawiający nie zmienia zapisów w tym zakresie

ul. Ceglana 35
40-514 Katowice
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Pkt. 6. Czy Zamawiający dopuści aparat usg kŁóry posiada 2 500 000 kanałów procesowych
ODPOWIEDZ

Zamawiający nie dopuszcza

SEKRETARIAT

tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax : (32) 251 84 37

Pkt. 7. Czy Zamawiający dopuści aparat usg z cyfrowym ukŁadem Formowania wiązki 12 bit?
ODPOWIEDZ
Zamawiający nie zmienia zapisów w tym zakresie

sekre'a"a'@-u-C"-""a'o-Wf"oeJP' l Pkt.l3,17,18CzyZamawiającydopuściaparaŁusgzwartościądynamiki256dB,zakresem
wielkości bramki O,5- 25 mm oraz zakresem regulacji kąŁa korekcji 80 sŁopni
ODPOWIEDZ
Zamawiaj)cy nie dopuszcza

Pkt. 20 Czy Zamawiający dopuści aparaŁ usg który posiada 23000 obrazów pamięci
dynamicznej
ODPOWIEDZ

Zamawiaj)cy nie zmienia zapisów w Łym zakresie

Pkt. 25. Czy Zamawiający potwierdza, że jest w posiadaniu licencji producenta PACS na
podpięcie dodatkowego aparatu USG?
ODPOWIEDZ
Tak, Zamawiający potwierdza.

Pkt. 26, 27 Czy Zamawiający dopuści aparaŁ usg z dwoma portami HDMI, ale bez portu video
(drugie HDMI służy jako wyjście video) oraz bez Formatu zapisu WMV?
ODPOWIEDZ

Zamawiający dopuszcza
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